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Önkormányzati hírek

Start Munkaprogram!
Start  munkaprogramban  folytatódott  a  szőlőhegyi  út  építése,  melynek  várható  befejezése
október  vége.  Azt  követően,  az  út  melletti  területek  rendezése  történik,  valamint  a
vízelvezetést szükséges megoldani.
A projekt teljes befejezése 2018. február 28.
A mezőgazdasági közfoglalkoztatás keretében megtörtént a hagymaszedés, tisztítás, valamint
zsákolás. A kiszedett hagyma szociális kereten belül, helyi rendelettel szabályozva kiosztásra
került a lakósság körében.
A rendeletben történő szabályozást a Képviselő- testület fogadta el, mely végrehajtásra került.

Testvértelepülésről érkezett vendégeket fogadtunk!
2017.  július  18.-tól  –  július  22.-ig  tisztelte  meg  településünket  Rafz  polgármestere  Jürg
Sigrist, a Rafzi Képviselő- testület több tagja, valamint kedves vendégek. 
Községünk  Képviselő-testületének  tagjai,  a  Német  Nemzetiségi  Önkormányzat,  valamint
intézményeink  vezetői  fogadták  a  delegációt.  Este  közös  vacsorán  vettek  részt,  melyen
ismertetésre  kerültek  településünk
fejlesztései, gondjaink, problémáink.
A  következő  napokon,  vendégek
megismerkedtek  Baranya  nevezetességeivel,
boraival, valamint a magyar ételekkel.
Kellemes  délutáni  programon vettek  részt  a
Káca  tanyán,  ahol  Kasper  András  látta
vendégül  a  delegációt,  valamint  az  erdei
iskolát  tekintették  meg,  a  német  tájházat,  a
roma bemutatóhelyet, a halastavat. 
Természetesen  elsősorban  településünk
gondjaival  foglalkoztak,  melyben  iskolánk  volt  a  fő  téma.  Nehéz  megérteni,  hogy  hibrid
módon történik az iskola működtetése. A tulajdonjog az önkormányzaté és vele párosul az
épület  fejlesztése  is,  azonban a  működtetés  a  KLIK feladata.  Az államnak  nem érdeke a
rendszer  fenntartása  mondván,  hogy integrálódjon be egy nagyobb létszámú iskolába.  Ezt
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szeretné elkerülni az iskola, valamint településünk vezetése. 237 éves múltra tekint vissza az
iskola,  melyben  voltak  nagyon  szegény  időszakok,  háború,  kitelepítés,  és  sorolhatnánk  a
nehézségeket, de mindig talpon maradt. 
A partnerkapcsolat egyik legfontosabb üzenete, az iskola épületének rendbetétele, felújítása.
Ebben  a  munkában  részt  kell  vállalni  a  településnek,  a  Kliknek,  valamint  lehetséges
támogatója lehet Rafz is.

A  találkozó  másik  fontos  üzenete  a
foglalkoztatás.  Elismerően  nyilatkoztak  a
Szociális  Szövetkezet  létrehozásáról.  Látják,
hogy településünk vezetése minden lehetőséget
megragad  az  emberek  magasabb
életszínvonalának  növelése  érdekében.
Létrehoztuk a közfoglalkoztatást, majd a Start
munkaprogramot,  valamint  ebből  nőtte  ki
magát  a  szövetkezet,  melyben  a  bérek
megduplázódtak.
Az  újtól  és  az  ismeretlentől  nem  kell  félni,

azonban az ésszerűséget szükséges követni. Ez kell, hogy motiválja a gondolatainkat. Ez a
Rafzi filozófia, és egyben a legfőbb üzenete.
A beszélgetések során ezek a gondolatok fogalmazódtak meg bennünk.
Az utolsó vendégfogadói nap estéjére, meghívást kaptak mindazok, akik jártak már Rafzban,
és azok, akik tenni akarnak településünkért, intézményeinkért, és arra lehetőségük is van.
A  jövő  évben  helyhatósági  választás  lesz  Svájcban,  másfél  év  múlva  Magyarországon.
Biztosan lesznek személyi változások mindkét településen, azonban a partneri kapcsolat meg
kell, hogy maradjon. A problémákat meg kell oldani, független bármily változások is állnak a
fejlődés útjába.
Búcsúzóul, a két település polgármestere kölcsönösen jó egészséget, és sok sikert kívánt a
jelenlévőknek, a két település lakóinak, valamint további kapcsolatépítést a két község között.
Köszönetet  mondok  mindazoknak,  akik  bármily  módon  segítséget  adtak  a  programok
szervezésében,  lebonyolításában,  vendéglátásban.  Kellemessé  tették  a  Rafzi  vendégek
Hetvehelyi tartózkodását, melyben számítunk Önökre a jövőbeni kapcsolatok erősítésében! 

Regionális Távlovas és Távhajtó verseny!
2017.  július  29.-én  harmadik  alkalommal  került  megrendezésre  a  Hetvehelyi  Regionális
Távlovas és Távhajtó verseny. A már hagyománnyá váló rendezvény Takács Viktor és Kocsis
Kálmán szervezésében történt, akik komoly segítséget kaptak a helyi vállalkozóktól.
Támogatók  voltak:  Hetvehely  Község  Önkormányzata,  RAZÓ  Kft,  GENERÁL
Szállítmányozási Kft, Hetvehelyi Építő és Szolgáltató Szociális Szövetkezet, Gál Tamás,
Schlichter János, Bagó János, Strausz László, Deverdics József.
A versenyre többen már  pénteken érkeztek  a  településre,  felkészülve  a  versenyre.  Kiváló
kolbászos lecsó készült a helyi termékekből, mellyel a szervezők várták a lovasokat. Szombat
reggel a fogatosok versenyével indult,  akik 40 km -es távot teljesítettek,  majd a 40 km-es
hátasok következtek és a 20 km- en indulók versenye zárta a sort. A pálya kiválóan elő lett
készítve, melyen volt emelkedő, sík terep, híd. 
Három állatorvos,  és  a  bírák  felügyelték  a  versenyt.  A  kijelölt  pályának  több  pontján  a
rendőrök, a polgárőrök biztosították a helyszínt.
Nagy verseny ígérkezett a fogathajtók között. Az első 20 km-ben még helyi versenyzőnk 6
perc előnnyel vezetett Kulier PeterHans osztrák versenyző előtt, azonban a második 20 km-
ben az osztrák végig hajtotta a lovait és ledolgozta a 6 perc hátrány, és a cél előtt még 2 perc
előnyt  szerzett,  mellyel  megnyerte  a  Hetvehelyi  fogathajtó  versenyt.  Másodikként  Takács
Viktor érkezett a célba, harmadik lett Molnár Lajos Siófoki versenyző. 
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A kupák átadásánál Wágner Antal polgármester gratulált a versenyzőknek, és gratulált a nap
még  egy  kiváló  eredményéhez,  melyet  három  fiatalasszony  teljesített.  Tulipán  Krisztina,
Strauszné Hergeth Mónika és Horváth Éva 374 db palacsintát sütöttek, melyeket a jelenlévők
részére készítettek. Köszönjük!
A bírák által odaítélt különdíjat Takács Viktor nyerte meg. 
Szép  eredmények  születtek  a  hátas
versenyen: 
20 km távon:

I. helyezett Tankó József
II. helyezett Horváth Rebeka
III. helyezett Tóth Attila

40 km távon:
I. helyezett Mihók Margaréta
II. helyezett Szösz Letícia
III. helyezett Kovács Dávid

A díjátadást követően közös ebéden vettek részt a versenyzők, bírák, szervezők, és szurkolók. 
A díjak átadását követően a polgármester megköszönte mindenkinek részvételét, köszönte a
szponzorok támogatását, a versenyzők helytállását, a bírák és állatorvosok munkáját.
Végül Takács Viktor köszönte meg mindenki részvételét és munkáját! 
Jövőre újra Hetvehelyen várjuk az OB fogathajtó és hátas versenyzőket!

Wágner Antal
polgármester

Köszönetet mondunk mindazoknak,
akik szeretett gyermekünk
Schaff Zsuzsanna
temetésén részt vettek, 

gyászunkban osztoztak.
Köszönjük az önzetlen segítséget 

az Önkormányzatnak, 
az Idősek Klubjának, a Horgász Egyesület tagjainak, a
Hetvehelyi,  Okorvölgyi,  Szentkatalini  lakóknak,  és  a  COOP
Üzletláncnak.

Gyászoló család
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Nyári Szentkatalini hírek

Idén  Szentkatalinban  is  nagyon  meleg,  száraz  nyarat  élünk  meg.  De  az  égieknek
köszönhetően, eddig komoly jégeső s vihar kárral nem kell szembesülnünk. S együtt érzünk
azokkal a helységek lakóival, akik nem voltak idén ennyire szerencsések.
A  szárazságnak  köszönhetően  nagyon  sokat  kell  locsolni  a  közterületeinken  pompázó
virágokat,  s  az  önkormányzati  programban  szereplő  mezőgazdasági  területeket.
Közmunkásaink szorgalmasan helytállnak. Folyamatosan folyik a betakarítás, s a megtermelt
zöldségek kiosztása az igénylők részére.

Kicsiny falunk lakói kikapcsolódás lehetőségéhez az önkormányzat is igyekezet hozzájárulni.
A  falunkban  élő  gyerekek  részére  mozi  látogatást  biztosítottunk.  Július  26-án  Pécsett
megnéztük a Pókember "Hazatérés" című epizódját 3D-ben.
Augusztus 5-én megrendeztük Szentkatalin 2017 baráti találkozóját.  Idén is köztünk volt a
Hanga Banda  együttes,  akik  népdalokkal  és  néptánccal  szórakoztatott  bennünket.  Az esti
órákban a Retró-Jam Rock együttes adott nívós koncertet, melynek számaival fiatalságunkat
idézhettük meg. A táncolni vágyókat retró disco várta a kései órákban.
Köszönöm mindenkinek a megjelenést, akik eljöttek közénk. S külön köszönöm azoknak az
embereknek a munkáját, akik segítettek lebonyolítani a rendezvényt.

Varga Éva polgármester
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Hetvehelyi Roma Nemzetiségi
Önkormányzat szeretettel meghívja a

község lakosságát a
2017. augusztus 12-én tartandó

Roma kultúra napjára a Kali Sara
emlékműnél.

Programok:
11.00 Roma himnusz, köszöntők, 

szobor avatás
12.00 Ebéd
13.00 Kulturális műsorok
20.00 Bál (02 óráig)
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Mi történt az iskolában?

Július 10-14. 21 tanulónk jelentkezett és vett részt a számukra Nagy Beatrix és Erős Andrea
által szervezett egy hetes Erzsébet napközis táborban. Az öt nap alatt felsorolni is lehetetlen
mi  minden  program  várt  rájuk  és  milyen
élményekben  volt  részük.  Volt  itt  egész  napos
pécsi  kirándulás,  ott  falmászás,  ebéd  a
McDönciben,  városnéző kisvonatozás  majd  séta
és  fagyizás  a  belvárosban,  bowlingozás
pizzázással  Szentlőrincen,  közösségfejlesztő
játékok, kerékpáros elméleti ismeretek és bringás
ügyességi  játékok,  helyismereti-kulturális
művelődés  a  templomaink  és  a  Német  Tájház
látogatásával,  közös  keresztrejtvényezés,
környezetvédelmi ismeretek játékosan, sportvetélkedő, mozidélelőtt és táborzáró teadélután. S
ezek  mellett  minden  napra  jutott  kreatív  foglalkozás,  rengeteg  társasozás,  kártyázás,
számítógépezés és mindenféle sportolási lehetőség a pályázat kapcsán, annak támogatásából
vásárolt játékok és sporteszközök használatával. A napi négyszeri bőséges étkezés és rengeteg
inni  való  mellett  senki  nem  ment  haza  éhesen.  A  fotók  is  csak  töredékei,  válogatása  a
táborban készülteknek, annyi készült.

"Az anyák teje élelem; az anyák teje gyógyszer; az anyák teje jelzés."

Augusztus 18-ai, pénteken 10 órakor várunk szeretettel minden gyermeket és édesanyját a
zenebölcsiben.

Témánk : A szoptatás és az anyatej szerepe a gyermek fejlődésében.

Örömmel  tudatom  a  nénikkel  és

bácsikkal, hogy megérkeztem.

Vucskovics Adrienn Hanna
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NYMTIT települési gyorsinfó 2017. július

Boda:  A bodai  „Érted  -  Együtt”  Szociális  Szövetkezet  az  OFA-hoz  benyújtott  pályázata
pozitív  elbírálást  kapott,  ennek értelmében 50 millió  Ft.-  támogatásban részesül.  A forrás
felhasználásával  hét  helyi  lakos  foglalkoztatására  és  gyümölcsfeldolgozó  építésére  lesz
lehetőség.

Bakonya:  Az  önkormányzat  július  31.-én  lakossági  fórumot  tart  a  TAK  (Településképi
arculati kézikönyv) megalkotásával kapcsolatban.
Elkészült a Bakonya-Kővágótőttős közötti út első szakaszának felújítása.
Az önkormányzat augusztus 12-én kirándulást szervez a lakosság számára a Balatonra.

Bükkösd: A településen a nyár folyamán is zavartalanul folyik az egészségügyi és szociális
ellátás. Bükkösdön 25 gyermek szülei kértek nyári közétkeztetést, szociális formában további
65-en jutnak napi meleg ételhez a település jóvoltából.

Helesfa: Befejeződött a NYMTIT felhalmozási támogatásából a vízelvezető árkok medrének
kirakása,  lapokkal  az  alsó  falu  területén.  Településünk  július  29-én  45  fővel  kirándul
Gunarasra.

Hetvehely:  Négy napos látogatásra érkeztek július 18.-án a Svájci Rafz testvértelepülésről
Jürg  Sigrist  polgármester  vezetésével.  A  delegációban  volt  az  alpolgármester,  valamint
képviselők, és vendégek. A látogatás során több Baranyai nevezetességet tekinthettek meg, és
nem maradhatott ki a Villányi borkóstolás sem. A találkozó egyik eredménye lehet az iskola
felújításának támogatása, valamint a foglalkoztatás elősegítésében történhet előrelépés.
A  Hetvehelyi  Építő  és  Szolgáltató  Szociális  Szövetkezet  megkezdte  a  Sportcsarnok
karbantartását, szükség szerinti felújítását. Megújul a villamoshálózat, a küzdőtér, valamint a
fűtés és a vizesblokk.
A  Képviselő-testület  helyi  rendelettel  szabályozta  a  közfoglalkoztatásban  megtermelt
zöldségek kiosztásának módját, rászorultságának figyelembe vételével. Várhatóan több mint
70 család részesül a megtermelt javakból.

Kővágószőlős: A Polgármesteri hivatal fűtéskorszerűsítési munkálatai miatt augusztus 7-11.
között ügyfélfogadási időben csak ügyfélfogadási ügyelet van, hétfőn, szerdán és pénteken 7
és 12 óra között.

Kővágótöttös: A Kővágótöttösi RNÖ családi napot rendezett július 8-án, ahol vendégül látták
a falu lakosait a gyerekeknek légvár, trambulin és arcfestés biztosította a szórakozást.
Július 15-én a Kaposvári Virág fürdőbe szerveztek fürdőzést, ahol a belépőt és az utazást a
RNÖ finanszírozta.
A Falufejlesztő Egyesület két napos kirándulás keretében Gyulára vitte a tagokat ahol a vár,
kastély megtekintése után a Gyulai várfürdőben töltöttek el egy napot.
Az Önkormányzat három fő diákot alkalmazott júliusban 4 órában. A diákok a közterületek
virágainak öntözésében, a Mária Kert gondozásában vettek reszt.
Az Önkormányzat megkezdte a Települési Arculati Kézikönyv és rendelet megalkotásához az
első lakossági fórumot július 18-án tartottuk.
Megkezdődött a Kultúrház, Bolt-Kocsma külső szigetelése és felújítása, melyet a II. félévi
NYMTIT felhalmozási támogatásból valósít meg az Önkormányzat.
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